



百股涨停,仅15股下跌,创业板指数涨幅超4% A股大涨引股市“菜鸟”躁动

上周五沪深指数小幅调整,经历一年波折的小散们对未来走势仍未看定。然而,周一开盘沪深指数的放量上涨,百股涨停,让不少投资客重燃信心。

昨日,受多项利好消息刺激,A股迎来大漲行情,三大股指全天一路走高,其中创业板大涨4.11%,重回1400点上方,两市再现百股涨停,仅15股收跌。截至收盘,沪指由2682.39点开盘,报收2754.36点,涨幅2.68%,深成指报8446.92点,涨幅3.95%,创业板报1413.60点,涨幅4.11%。

□金报记者 王冬晓

股市菜鸟忙于调仓换股

“昨天看了下持仓,全线飘红,春节前选了超图软件,13元多买入的,春节过后一直涨,昨天16

元多。”张先生一直在长周期行业里加仓,去年业绩一般,开始关注科技、软件、AI智能等板块并加紧布局。

“我的看法是,去年股市走跌,上市公司把水分挤掉,下半年开始就不再有‘抄底’的声音出现,3000点失去支撑,我身边的朋友就开始布局了。”张先生说,经过这一番谋划布局,终于在2019年春节过后看到了收益。

记者随机采访了多位股民,不管去年“深陷泥潭”还是挣扎在“收支平衡”线上,春节过后的这一波行情让人格外轻松。“过去八个月没看股票了,也就这两天敢打开看看,毕竟去年跌进去三分之一,如今趁着这波,可以调仓了。”股市“菜鸟”王女士说。

记者注意到,同花顺昨日收盘综述中,沪深两市所有交易个股涨跌比为3552:15,市场总体赚钱效应为99.58%,多头强势,赚钱效应火爆。目前两市涨停124家,其中一字板10家,盘中触及涨停后打开家数为20家,封板成功率为85%,封盘

成功率极高;两市跌停1家,部分个股风险显现。

有券商喊出牛市起点到来

昨日,两市板块全面爆发,以银行、券商等为代表的权重股,OLED、猪肉概念等为代表的题材股全面开花,两市成交量持续增加。

面对久违的大涨,不少券商喊出了牛市起点已经到来的口号。中信建投认为,从国内来看,社融规模增加、社融结构改善、盈利改善和经济复苏是2019年宽信用的四个步骤。在这种情况下,该券商观察到利率的下行和盈利的改善,经济复苏可期。

海通姜超团队称,过去两年的金融去杠杆带来了今年的债券牛市,2018年开始的减税降费也会孕育新一轮股票牛市。

当然,谨慎派依然不少,相当多业内人士依旧认为此波行情缺乏牢固基础,需要继续观察。

超三成公众号刷量,公众号广告投放亟需精准判别工具 西瓜数据助力互联网广告精准投放

公众号推广正在受到越来越多广告主的青睐,但在实操中,广告主通常会遇到一些困惑:不知道怎么找想要的公众号;花了大价钱,结果却投了水号;如何选择广告转化率更好的公众号。

西瓜数据提供了解决方案。这是一款服务于微信公众号投放的大数据分析工具。广告主或者媒介机构可以通过平台上收录的大量公众号数据以及西瓜数据提供的一些分析工具,来寻找适合自己投放的公众号,最终实现品牌的曝光以及商品转化。

□金报记者 童云

把钱花在刀刃上

最近几年,随着新媒体行业的快速发展,大量的流量涌入到新媒体的各个领域,通过对数据的挖掘与整合所带来的价值也成为了市场所需。

西瓜数据正是看中这一价值,对粉丝画像更加垂直的公众号进行数据分析,帮助企业实现更加精准的营销。

据一位主动找上西瓜数据的品牌商相关负责人介绍,现在各种母婴类的亲子微信公众号是他们的投放渠道。西瓜数据可以通过各种条件的筛选和过滤,找到一批专门做育儿内容的优质公众号,他们的粉丝可能有几十、上百万,且绝大多数是宝妈和孕妇,在这样的公众号上发一篇推广,对品牌和产品更有针对性。

除了精准找号之外,西瓜数据的深度分析能



力也是用户所看重的。“许多广告主在使用我们这块工具之前投放效果都不理想,后来才知道其实是踩了水号的坑。西瓜数据的公众号每周都会跟用户分享一些找号的技巧并推荐优质的公众号给大家。”西瓜数据产品经理黄以诚表示。

团队成员来自互联网巨头

搜索到更加优质、用户群体更加精准的公众号,西瓜数据是怎么做到的?

西瓜数据相关负责人认为,主要优势还在技术层面。公司团队由来自腾讯、百度等国内一流公司的高级人才组成,西瓜数据在数据挖掘、自然语

言处理技术领域具有丰富的经验沉淀。

“我们在公众号领域的数据采集体量以及数据更新的时效性方面应该算是国内领先的。2018年我们也开始对抖音、快手等短视频平台的数据进行收录,并做成标准化的产品给用户使用。”西瓜数据相关负责人透露。

有了强大的数据采集能力和数据体量的支撑,包括中国科学院在内的一些舆情机构、政务机构也成为西瓜数据的客户,享受其提供的一些公众号领域的相关数据服务。

刷量的公众号超过三成

2018年,西瓜数据平台收录全网活跃公众号累计超500万个,日均新增收录文章量100万篇,日均更新文章数据超500万条。已覆盖全国333个地级市、50个垂直细分行业KOL。

在过去一年里,除了公众号收录基数的增长外,备受广告主青睐的数据监控报告总量也有大幅提升。2018全年通过西瓜数据分钟级监控所监测到的公众号多达16.1万个,累计监控发文113.5万篇,监控打点1.63亿次。

数据显示,在全年监控的账号中,偶尔刷量的公众号占比达到19.2%,长期刷量的公众号占比为11.4%,而暂未监测到异常数据的公众号占比为57.1%,剩余12.3%须作进一步判断。

基金一览

东方红睿轩沪港深召开持有人大会 拟转为三年定开基金

为维护基金份额持有人利益,东方红睿轩沪港深混合基金将于2019年2月25日至3月19日召开基金份额持有人大会。根据公告,此次持有人大会将审议《关于东方红睿轩沪港深灵活配置混合型证券投资基金(LOF)转型及修改基金合同有关事项的议案》,主要内容为东方红睿轩沪港深拟由开放式基金转型成为三年定开基金。

值得关注的是,本次大会的权益登记日为2019年2月19日,即2月19日下午交易时间结束后,该日在本基金登记机构登记在册的本基金全体基金份额持有人均有权参与本次基金份额持有人大会的表决。基金份额持有人可以通过基金管理人的官方网站(www.dfham.com)、官方微信服务号(dfh_zcg1)、东方红资产管理APP进行网络投票。